

Мастер-класс пилота-инструктора для студентов-экспертов



В ВШ ЮиСТЭ прошел мастер-класс пилота-инструктора методического отдела лётного комплекса Санкт-Петербургского университета гражданской авиации, инженерно-транспортного эксперта Михаила Филипповича Кужима - для студентов 3-го и 4-го курсов, обучающихся по специальности "Судебная экспертиза".

На занятии были рассмотрены вопросы теории и практики управления воздушным судном, возникновения предпосылок для авиационно-транспортного происшествия, а также взаимодействия экипажа и наземных служб. Также Михаил Филиппович произвел разбор авиационных происшествий, информация по которым отсутствует в открытых источниках (например — происшествие с самолетом ТУ-104 07.02.1981 на аэродроме Пушкин).

Мастер-класс вызвал большой интерес у студентов, ребята задавали много вопросов, обсуждали полученную информацию, теоретические и практические аспекты.